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Запиши съседите на числата.1

Кое е излишното число в редицата:2

Кои от топките на масата ще влязат в купите?3

Разгадай шифъра и ще откриеш:  А) Без какво не могат учениците?4

1
×ислата до 100. Събиране и изваждане

15

38

34

68

27

48

42

55

9

98

99

78

19

28

10

17

20

71

70

37

40

22

90

95

60

73

100

59

87 69 42 69 50 9620
30

42
27

33
63

19
50

25
17

58
29+ + + + + +

И Н Я Н А З

едноцифрени

четни

числа

числа

едноцифрени
четни числа

двуцифрени

нечетни

числа

числа

двуцифрени
нечетни числа
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Б) Какво най-много обичат учениците?
63 15 44 15 47

Реши задачите в бонбончетата и оцвети в червено тези с разместителното 
свойство на сбора, а в зелено – тези със съдружителното свойство.

Въпрос: ________________________________________________________________ 

Решение:_______________________________________________________________

_______________________________________________________________________

5

Постави въпрос на задачата и я реши: Мечо купил за новата учебна година 
14 тетрадки по математика и с 8 повече по български език.
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Ц ВК И ЯН А

(36 + 2) + 18 5 + (9 + 20)

34 + 19

16 + 12

12 + 16

9 + (20 + 5)

18 + (2 + 36)

19 + 34

20 43 32

5 Въпроса – 5 отговора

1. Как се наричат числата при действие събиране?

2. Кое е най-голямото двуцифрено число?		             Отг.

4. Има ли разместително свойство при действие изваждане?   Отг. 

5. Колко крака и колко очи общо имат 3 овце и 3 кокошки.      Отг.

3. Кой е верният отговор на задачата: (90 – 27) + 3 = _________________	

     а) 56          б) 66          в) 65

2 + 3 = 5

очи крака

да не
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Реши верижките и ще разбереш колко км ще изминат 
Мечо и Медунка, пътувайки на екскурзия.

Математическа диктовка:
А) Едното събираемо е число със 134 по-голямо от числото 200, а другото е раз-
ликата на числата 999 и 777. Намери сбора.

__________________________________________________________________

___________________________________________________________________

Б) Умаляемото е сборът на числата 214 и 463, а умалителят е произведението на 
9 и 8. Намери разликата.

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

В) Сборът на две числа е число с цифра на единиците 5, на десетиците 6 и на 
стотиците 7. Едното събираемо е число с 213 по-малко от числото 455. Кое е 
другото събираемо?

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

1

2

Събиране и изваждане без преминаване

Постави:3 > < =

351 дм + 247 дм        500 дм + 92 дм		      4 м . 8 + 144 м	       211 м + 82 м

814 мм + 133 мм        999 мм – 52 мм		  (346 лв. – 4 . 4 лв.)         110 лв. + 220 лв.

(702 см + 44 см) + 43 см         80 дм		  (890 ст. – 9 . 10 ст.)         8 лв.

Смолян

Кърджали

615 + 133          – 216          + 466          – 545

789 – 312          + 212          – 134          – 145

Видин

км

Варна

км
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В историческия музей на град Видин има изложени 576 моне-
ти. От тях 312 са медни, 223 сребърни, а останалите – златни. 
Колко са златните монети?
Решение:______________________________________________________
________________________________________________________

Делфинариумът във Варна за петък, събота и неделя е посетен от 688 по-
сетители. В петък зрителите са 122, а в събота – със 134 повече от петък. 
Колко са посетителите в неделя?

Решение: ___________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

Едната страна на триъгълник е 254 мм,  а другата е с 32 мм по-къса. Тре-
тата страна е с 22 мм по-къса от втората. Колко мм е обиколката на триъ-
гълника?

Решение: ___________________________________________________________

___________________________________________________________________

__________________________________________________________________

4

5

6

1. Неизвестното число в уравнението (354 – 122) + х = 666 е:   
отг.: а) 344  б) 443  в) 434

2. Вярно ли е, че ако в числовия израз има скоби, то първо 
се извършва действието в тях?                                           отг.: 

3. Вярно ли е, че числата, които се делят на 2, се наричат нечетни?      отг.:

4. Кое от телата ще се получи, ако огънем един лист?  (            )
отг.:  а)     б)     в) 

5. Майката е на 30 години, детето е 5 пъти по-малко от нея, а годините на ба-
щата са сборът от годините на майката и детето? На колко години е бащата?                                                
 отг.:  а) 39   б) 36    в) 33

да не

да не

5 ВъпРоса – 5 отгоВоРа
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Реши:

Мечо и Медунка обичат спорта. Ще ходят на тренировъчни лагери. Реши 
верижките и ще разбереш колко лв. струва всеки лагер от 10 дни.

Постави подходящи числа в занимателните рамки.

1

2

3

Умножение на трицифрено число с едноцифрено
 40 . 4, 200 . 2

Колко лв. общо трябва да платят родителите им?

18

Постави правилния знак:4 > < =
6 . 20 + 3 . 80          30 . 10 + 6 . 10 300 . 2 + 20 . 8          100 . 9 – 20 . 4

шахмат

тенис

200 . 2 + 40.4 – 50.5 + 20.4 лв.

3 . 300 –200.4 +80.4 + 30.3 лв.

лв.

+

+

+

+ +

+

+

+ + +

+ +

+ +
100.3 70.8

200.2 60.5

900
1000

40.2 50.2

30.30

100
10

200
2

50
5

30
3

. 5 10
1

70
60

300
30

200
20

. 3

50 25
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В магазин за бижута доставили 5 кутии с по 30 пръстена, 3 кутии с по 40 
гривни и 6 кутии с по 20 обеци. Колко бижута всичко са получили?

Решение: __________________________________________________________

___________________________________________________________________

В зеленчуков магазин доставили 6 чувала по 20 кг червени чушки, 8 чувала 
по 30 кг зелени чушки и люти чушлета 100 пакета по 2 кг. От всички стоки 
до обяд продали 280 кг. Колко кг са останали в склада?

Решение: __________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

Като знаеш, че 1 час = 60 минути, колко минути имат 3 ч., 5 ч., 8 ч., 10 ч.?

__________________________________________________________________

___________________________________________________________________

5

6

7

1. Ако от произведението на 90 и 8 извадим тяхната разлика, то отговорът ще е: 
_______________________________________ Отг.: а) 532      б) 638   	 в) 738

4. Кое е различното произведение?

2. Учебният час е 40 минути. Колко минути ще учат учениците, ако имат 6 
учебни часа?
а) повече от 200 минути		  б) по-малко от 200 минути	 в) 200 минути

3. За да направим задачата вярна, какъв знак трябва да сложим?
    200      3 – 5     60 = 3     100

100 . 5 4 . 200 700 . 1 40 . 2 300 . 2

5. Кой е верният знак?  3 м 60 см         4 . 90 см Отг.: < = >

. – : +Отг.: 

5 Въпроса – 5 отговора

200 . 4 – 60 . 7         1000 – 200 . 3 300 . 3 – 70 . 9          40 . 8 + 60 . 7


